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1. Skizzieren Sie jeweils die Höhenlinien von f (x, y) := x2+ y2 und von g(x, y) :=
x10 + y10 zum Wert 1 und zum Wert 2.

2. Bestimmen Sie das totale Differential von f (x, y) := xy. Geben Sie die Glei-
chung der Tangentialebene für (x0, y0) = (3,2) an. Skizzieren Sie diese in
3D. Skizzieren Sie außerdem die Schnitte bei x = 3 und y = 2 durch die
Funktionsfläche.

3. Gegeben ist die Funktion f (x, y) =
√

x2 + y. Schätzen Sie deren Funktions-
wert an der Stelle (x|y)= (2,03|4,94) mit Hilfe des Gradienten an der Stelle
(x0|y0)= (2|5).
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